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Nombre.......................................................................................





INSTRUCCIONES:  EN CADA SALIDA DE MINITAB DEBE ESTAR ESCRITO SU NOMBRE DE


                                   LO CONTRARIO SE DESCONTARAN PUNTOS.


                                   EN CADA PREGUNTA DE PRUEBA DE HIPOTESIS DEBE ESCRIBIRSE     			      LA  HIPOTESIS NULA Y ALTERNA


		       EN CADA PREGUNTA DE PRUEBA DE HIPOTESIS DEBE INDICARSE EL      		       “P- VALUE”.	





I. (20 pts.)  El puntaje promedio en la parte matemática del College Board de los estudiantes admitidos


a programas de ciencias en ingenieria en 1994 fue de 685 con una desviación estándar de 80. Un profesor 


universitario piensa que ese promedio ha bajado en 1997 porque en una muestra de 15 estudiantes elegidos al azar obtuvo los siguientes resultados





             620 683 679 580 593 690 695 559 601 720 745 540 680 579  611





Al  5 porciento de significación habrá suficiente evidencia para apoyar lo que dice el profesor?. Asumir que la desviación estándar para 1997 es la misma que para 1994.


 


























II. (20 pts.) Una compañia embotelladora afirma que sus botellas plasticas de refresco tienen una capacidad de 300 mililitros. Un cliente de la compañia piensa que ese número esta sobreestimado pues


en una muestra de 72 botellas se obtuvo un peso promedio de 295 mililitros por botella. Asumiendo que


la desviación estándar  poblacional de los pesos es de 3ml. Habrá suficiente evidencia para apoyar la


afirmación del cliente? Usar un nivel de significación  del  1%.
































III (20 pts.) Según una revista de medicina el tiempo de supervivencia  promedio para sometidos a una operación cardiaca es de 9.5 años. Un investigador piensa que el promedio de vida debe ser mayor y basa su afirmación en la siguiente muestra tomada de los tiempos de 12 pacientes





             10.8  15.3  8.1  6.9  15.4   10.9 
